



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 8. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. február 25.

Evangélium



...”minden adósságodat elengedtem”... (Mt 18, 21-35)

Az igazság feltételeinek teljesítése nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a szeretet megmutassa igazi arcát, mondja Szent II. János Pál pápa a *Dives in misericordia* enciklikájában.

Megbocsátani azt jelenti: feltámasztani. A teológusok manapság úgy hívják a bűnbánat szentségét, hogy száraz keresztség. Száraz, mert nem vízzel, hanem áldással történik a feloldozás. Keresztség, mert a bűnök megbocsátásában újjászületés történik egy tökéletesebb életre. Ferenc pápa szokta mondani: az evangélium öröme a garancia arra, hogy soha ne forduljunk el Istentől. Azt írja: Isten nem fárad bele a megbocsátásba. Mi szoktunk elfáradni attól, hogy a megbocsátást szüntelenül kérjük.

Egy gyermekkori baleset következtében Elizabeth Barrett költő félig rokkant életet élt. Amikor megházasodott, esküvőjüket apja rosszállása miatt titokban tartották. A lakodalom után Olaszországba hajóztak, ott telepedtek le. Annak ellenére, hogy szülei megtagadták, Elizabeth soha nem felejtette el őket. Szinte hetente írt nekik. Soha nem válaszoltak. 10 év után egy hatalmas csomagot hozott a posta. Elizabeth levelei voltak benne: egyet sem nyitottak ki! Ha szülei néhányat elolvasnak belőlük, talán helyreállt volna a kapcsolatuk lányukkal.

Egy levelet kinyitni nem nagy feladat, magukat kinyitni – óriási kockázat és felelősség.

Élnek majd velem, mint lehetőséggel, vagy visszaélnék és ki-

használnak?

A mennyek országa nem a lentiéké vagy a fentieké, (Origenész: *Magyarázat Máté evangéliumához*), hanem azoké, akik állandóan fent vannak. Vagyis Krisztusban. Mivel az ország maga Krisztus.

Akik Istenben hisznek, akik Krisztusban vannak, azok a leggazdagabbak. Ezért nekik 10 ezer talentumuk van. Óriási kincs van a birtokukban.

Mi a különbség az emberek ellen és az Isten ellen elkövetett bűnök között? (Aranyszájú Szent János) Nem 10000 talentum és 100 dénár, hanem sokkal több. Amikor lát valaki, nem merünk büntetést elkövetni. De Isten mindig lát, mégsem félünk. Nem az a legnagyobb bűn, amit teszünk (lopunk, csalunk, hazudunk), hanem amit nem hiszünk. Nem hisszük el, hogy az Isten lát minket. Magyarul, nem hisszük, hogy ő van.

Egyik szilveszterkor a barátok összehozták ismerőseiket, akik régóta haragudtak egymásra. Valamikor veszekedtek és soha nem hozták helyre barátságukat. Hogy is menjek oda, mit is mondjak? Menj és kívánj neki boldog újévet – biztatták a többiek. Átment a szobán, megállt ellensége előtt és megszólalt: boldog újévet kívánok – mondta –, de csak egyet.

Az Isten irgalma feltétel nélküli. Egy feltétele azonban van, hogy a bűnbánatra soha ne hivatkozzunk, hanem az mindig őszinte és ne megjártszott legyen.

G.F.

Házassági gondolatsor

Aki boldog akar lenni, tegyen boldoggá ő másokat! Ha csalódik, akkor se hagyja abba azt – csak önmaga miatt se! Előbb-utóbb a jég is megolvad, bár csak sokára tűnik fel az olvadás, mert alulról kezdődik el a folyamat. Úszik a jégtábla rendületlenül a víz tetején, és csak amikor már az utolsó kéreg is elolvadt, akkor látjuk hirtelen, hogy eltűnt a jég! Talán hónapokon keresztül azt érezzük, hogy házastársunk semmit sem változik. Ám közben olvad a jég: Eljön a nap, amikor a nyakunkba borul: „Úgy szégyellem magam, nem tudtam eddig kimutatni, mennyire szeretlek! Olyan jó vagy, ne haragudj rám!” És akkor újra lehet kezdeni mindent. Elő kell segítenünk a másik ember boldogságát!

Futó Károly: Szentté kell lennünk

S.D.B.

Böjt+

Ez a böjt más lesz mint a többi!... Ígéretjük magunknak hamvazószerdán, de sajnos gyakran kelleetlenül állapítjuk meg Húsvétkor: Ez a böjt sem sikerült. Jó hírem van! Ez a böjt valóban más lesz, mint a többi! Hogy miért? Mert eddig „böjt mínuszban” gondolkodtál, azonban eljött a „böjt plusz” ideje. Böjt mínusz? Az meg mi a szösz? Nos, az a szösz, amit hiába akarsz lesöpörni a ruhádról, mindig ott marad, és idegesít. A rosszul sikerült nagyböjti időszak bizony az a szösz, ami miatt szégyenkezel. Olyan ez, mint az a sok kudarcba fulladt fogyókúra, feleselgesen kifizetett edzőtermi bérlet: vala-

mi, ami miatt a tükörbe nézve utálod magad. De vajon a Meny-nyei Atyád is így néz rád? Kötve hiszem. Az ő szeretete örök, bizakodó, lelkesítő és feltételek nélküli. A nagybőjti időszaknak nem lenne szabad heves önutálattal végződnie. A Teremtő Atya anyyira szeret minket, egyszülött Fiát adta értünk, hogy megváltson bennünket a bűneinktől, önutálatunktól. Isten nem akarja, hogy egyedül vergődj végig az életedben. Egy képletsor, ami segíthet neked: Te+ Teremtő a siker kulcsa /Hozzá adott érték/ lemondásaid, jócselekedeteid. Aztán Te+ Tettek. A bőjtölés lényege nem az önsanyargató produkció bemutatása, hanem az, hogy adj valamit magadból a világnak. Aztán Te+ Többiek. Ne ítélkezzünk se mások se magunk felett, hanem az odaadás öröme koncentráljunk. Ez az a +, ami életünk mínuszait húsvéti ünnepre fordítja lelkünkben.

D.S.B

Akit Isten tesz gazdaggá

Szeretet nélkül szegény a gazdag is, s ha van szeretet, gazdag a szegény is. (Szent Ágoston)

Akit Isten tesz gazdaggá, azt ember nem teheti szegénnyé. (Szent Ambrus)

Könnyű az embernek megvetnie a gazdagságot, ha gazdag. De nehéz a gazdagságot kevésre becsülni, ha szegény. (Nagy Szent Gergely)

A pénz okos embernek zsebben ülő szolga, oktalan embernek zsebben ülő úr. (Gárdonyi Géza)

Gazdag szív nélkül a gazdag nyomorult koldus. (Ralph Waldo Emerson)

N.-né és K.L.-né

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Az az én parancsom, hogy szeressétek egymást, ahogy én szerettelek titeket.” (Jn 15,12)

Az egyik, február 25. és március 3. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Ábknoostt el etz a elmmo-optt, és én áhмор anp aaltt eéfilmöpt atz.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a március 10-i számban közöljük.

A február 11-i játék nyertese: Aradi Lászlóné volt.

Sz.A.

Létige

25. v.: Ter 22,1-2.9a.10-13.15-18; Zs 115; Róm 8,31b-34; Mk 9,2-10

26. h.: Dán 9,4b-10; Zs 78; Lk 6,36-38

27. k.: Iz 1,10.16-20; Zs 49; Mt 23,1-12

28. sz.: Jer 18,18-20; Zs 30; Mt 20,17-28

29. cs.: Jer 17,5-10; Zs 1; Lk 16,19-31

1. p.: Ter 37,3-4.12-13a.17b-28; Zs 104,16-21; Mt 21,33-43.45-46

2. sz.: Mik 7,14-15.18-20; Zs 102; Lk 15,1-3.11-32

3. v.: Kiv 20,1-17; Zs 18B; 1Kor 1,22-25; Jn 2,13-25

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) 5

Nagybőjt 5. vasárnapja feketevasárnap, húsvétot megelőző második vasárnap. Ilyenkor szokás a templomok feszületeit letakarni. A szentmise kezdő éneke a 42. zsoltárból szól: „Szolgáltass nekem igazságot, Istenem, az istentelen néppel szemben védj ügyemet, ments meg a gonosz és álnok emberektől, mert te vagy az én megmentő Istenem”. Az ima első szava latinul: judica.

Új kérdésünk: *Melyik evangélista helyezi Jézus második megkísértését egy magas hegyre?*

a) Máté

b) Márk

c) Lukács

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a március 10-i számban közöljük.

A február 11-i rejtvény nyertese: Nyári Imréné volt.

G.F.

Hirdetések



- Nagybőjt péntekjein keresztutat végzünk a reggeli szentmise előtt negyed 7-től.
- A héten első péntek és első vasárnap. Pénteken a reggeli szentmise, vasárnap a délelőtti szentmise végén Jézus Szíve litániát tartunk.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952